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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 05/05/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a manutenção dos registros de presença do painel eletrônico e sobre a dispensa da

leitura da ata da sessão anterior.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Moroni Torgan.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Transcurso do 25º aniversário de

fundação do Grupo Cultural Olodum, do Estado da Bahia.

RENATO COZZOLINO (PSC, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

MARCOS DE JESUS (Bloco/PL, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ANDRÉ LUIZ (PMDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB - Pela ordem) - Registro de voto

proferido na sessão anterior.
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ZÉ GERARDO (PMDB, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

HUMBERTO MICHILES (Bloco/PL, AM - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Edição abusiva de medida provisória.

Instalação de Comissão Mista do Congresso Nacional para análise da medida

provisória sobre reajuste do salário mínimo.

SANDRA ROSADO (PMDB, RN - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PDT, AP - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Questionamento acerca dos

resultados do Grupo de Trabalho Interministerial destinado à avaliação da

regulamentação dos jogos de bingo no País.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

MARCELINO FRAGA (PMDB, ES - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.
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NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

CARLOS RODRIGUES (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

GERALDO RESENDE (PPS, MS - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

EDSON DUARTE (PV, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

FÁBIO SOUTO (PFL, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

NELSON TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Transcurso do 50º aniversário de criação

do Grupo Goldman, do setor imobiliário do Município de Petrópolis, Estado do Rio de

Janeiro. Efeitos do vazamento de óleo da indústria COMBUSPETRO no Distrito de

Xerém, Município de Duque de Caxias. Ausência de políticas públicas para

prevenção de acidentes ambientais. Solicitação à Polícia Federal de investigação de
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irregularidades em canal de televisão no Município de Magé, Estado do Rio de

Janeiro.

SILAS CÂMARA (PTB, AM - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

LINDBERG FARIAS (PT, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JOSÉ CHAVES (PTB, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) - Rejeição, pelo Senado

Federal, da medida provisória sobre proibição do funcionamento de casas de bingo

no País.

LEÔNIDAS CRISTINO (PPS, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Realização da 1ª Reunião de Comissões do Parlamento Latino-Americano, em

Assunção, Paraguai.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

AUGUSTO NARDES (PP, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.
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ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA -) - Posse de novos integrantes do

Conselho Nacional de Educação, com destaque à nomeação da Secretária Estadual

de Educação da Bahia, Anaci Bispo, para a Câmara de Educação Superior.

Questionamento sobre a necessidade e a lisura da realização, pela Universidade de

Brasília e pela Universidade dos Correios, da Semana de Capacitação em Software

Livre, destinada a servidores das 3 esferas do Poder Público. Natureza

incompreensível do patrocínio do evento pelo Ministério da Saúde. Transcurso do

42º aniversário dos Municípios de Biritinga e Candeal, Estado da Bahia.

PEDRO CHAVES (PMDB, GO - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ZONTA (PP, SC) - Implantação, pela Federação das Cooperativas

Agropecuárias do Estado de Santa Catarina, de indústria de fertilizantes no

Município de São Francisco do Sul.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Aumento dos índices de desemprego e

pobreza como reflexos da estagnação econômica do Brasil. Urgente necessidade de

retomada do desenvolvimento econômico brasileiro.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Inconsistência dos argumentos contrários

à concessão de reajuste maior ao salário mínimo. Críticas à política econômica do

Governo Federal.

CARLOS WILLIAN (PSC, MG) - Situação do jovem brasileiro diante da

escalada da violência e da criminalidade no País.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Apresentação de projeto de lei sobre

recomposição do poder de compra do salário mínimo. Apresentação de emenda

aditiva ao Projeto de Lei nº 3.337, de 2004, sobre o funcionamento das agências

reguladoras. Maior transparência nas tomadas de decisões dos entes reguladores.
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Defesa da participação de entidades de defesa do consumidor e dos usuários no

acompanhamento de decisões das agências e participação em consultas públicas.

ALCEU COLLARES (PDT, RS) - Realização, pela Casa, de sessão solene em

homenagem à empresa VARIG, ao ensejo do transcurso do 77º aniversário de

fundação. Desvirtuamento das finalidades da Fundação Ruben Berta, controladora

da empresa. Repúdio à pretendida fusão da VARIG com a TAM.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Denúncia de irregularidades administrativas

na Prefeitura Municipal de Caraíbas, no Estado da Bahia.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Conveniência de investimento no agronegócio, na

construção civil e no turismo para redução do desemprego no País. Necessidade de

adoção, pelo Governo Federal, de medidas para retomada do crescimento

econômico.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Necessidade de implementação de

medidas para redução dos acidentes de trânsito na Região Norte.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Massacre de garimpeiros por índios da

Reserva Roosevelt, no Estado de Rondônia. Irresponsabilidade das declarações

favoráveis à ação dos índios, por parte do Presidente da FUNAI, Mércio Pereira

Gomes. Inabilidade do Governo Federal na implementação de reforma agrária no

País.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Consideração sobre

votação no Senado Federal com reflexos na matéria em pauta.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 169, de 2004, que acrescenta o inciso XVI ao art. 20 da Lei nº 8.036,

de 11 de maio de 1990, que dispõe sobre o Fundo de Garantia do Tempo de Serviço

— FGTS e dá outras providências.

Votação de requerimento para retirada da matéria da Ordem do Dia.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

JÚLIO CESAR (PFL, PI - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), EDUARDO PAES (PSDB, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento do pedido de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDSON DUARTE (PV, BA), CABO JÚLIO (PSC, MG), RENATO

CASAGRANDE (PSB, ES), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ALMIR MOURA

(Bloco/PL, RJ), EDUARDO PAES (PSDB, RJ), RICARDO IZAR (PTB, SP),

RODRIGO MAIA (PFL, RJ), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), LUIZ SÉRGIO (PT,

RJ), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), DR.

HÉLIO (PDT, SP), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Como Líder) - Rejeição, pelo Senado

Federal, da medida provisória proibitiva dos jogos de bingo no País.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ELISEU MOURA (PP, MA), WAGNER LAGO (PP, MA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JAMIL MURAD (PCdoB, SP).

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei sobre

destinação de vagas dos cursos vinculados à agricultura nas universidades do País

para assentados e quilombolas. Impedimento, por fazendeiros do Rio Grande do

Sul, do trânsito de agricultores sem terra retirados de acampamento na região.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada ALICE

PORTUGAL (PCdoB, BA).

FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Solicitação de apoio aos

Deputados para aprovação da medida provisória sobre liberação de recursos do

FGTS, constante da pauta da presente sessão.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), AMAURI ROBLEDO GASQUES (Bloco/PL,

SP).

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal

para retomada das obras do Projeto Alvorada no Estado do Pará.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

PELLEGRINO (PT, BA).

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Necessidade da limitação

pela Casa dos valores dos saques do FGTS pelos prejudicados por fenômenos

climáticos, bem como da fixação de prazo para a vigência da lei.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ILDEU

ARAÚJO (PP, SP).
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NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Êxito do Programa Nacional de

Fortalecimento da Agricultura Familiar.

RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Visita do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva ao Estado de Goiás. Conveniência da rejeição da Medida Provisória nº

183, de 2004, sobre a redução das alíquotas do PIS/PASEP e da COFINS

incidentes na importação e na comercialização do mercado interno de fertilizantes e

defensivos agropecuários, pelo desfavorecimento na concessão de crédito a

cooperativas e produtores rurais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ROBERTO FREIRE (PPS, PE), DR. RODOLFO PEREIRA (PDT, RR), MÚCIO SÁ

(PSB, RN).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas à ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado JORGE ALBERTO (PMDB, SE), concluindo por projeto de lei de

conversão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado INÁCIO

ARRUDA (PCdoB, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Congratulação ao Deputado Inácio

Arruda pelo transcurso do aniversário natalício.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LEÔNIDAS CRISTINO (PPS, CE), LUCIANO LEITOA (PSB, MA), WILSON SANTOS

(PSDB, MT), REGINALDO GERMANO (PP, BA), JAIME MARTINS (Bloco/PL, MG),

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE), HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN),

ROBERTO PESSOA (Bloco/PL, CE), HÉLIO ESTEVES (PT, AP), PASTOR PEDRO
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RIBEIRO (PMDB, CE), ALMEIDA DE JESUS (Bloco/PL, CE), MANOEL SALVIANO

(PSDB, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento

da discussão da matéria por 2 sessões.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JÚNIOR BETÃO (PPS, AC), JACKSON BARRETO (PTB, SE), MANOEL SALVIANO

(PSDB, CE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE), CARLOS WILLIAN (PSC, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

BORNIER (PMDB, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de adiamento da discussão por uma sessão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP), CLEUBER CARNEIRO (PFL, MG),

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP), BABÁ (Sem Partido, PA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT), TAKAYAMA (PMDB, PR).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento para discussão da matéria por grupo de artigos.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO MATOS (PMDB, SC), JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), ADELOR VIEIRA (PMDB,

SC), PAULO AFONSO (PMDB, SC).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB,

RS).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EDISON

ANDRINO (PMDB, SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), ZONTA (PP, SC).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ

COUTO (PT, PB).

Usou da palavra o Sr. Deputado JORGE ALBERTO (PMDB, SE), Relator da

matéria, para reformulação do parecer.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

MAGALHÃES (PMDB, MG).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado CLAUDIO

CAJADO (PFL, BA) .

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SARNEY FILHO (PV, MA), OLAVO CALHEIROS (PMDB, AL), ROBERTO

MAGALHÃES (PTB, PE).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  LUIZ SÉRGIO

(PT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MAURO PASSOS (PT, SC), LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ), PAULO PIMENTA

(PT, RS).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados  DARCÍSIO

PERONDI (PMDB, RS), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados ZÉ

GERARDO (PMDB, CE), GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL), DR. RIBAMAR ALVES

(PSB, MA).

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a conveniência

de votação de requerimento de encerramento da discussão da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para

encerramento da discussão da matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), MORONI TORGAN (PFL, CE).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Retirada do requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da matéria.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ALOYSIO NUNES

FERREIRA (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SARAIVA FELIPE (PMDB, MG), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado GILMAR

MACHADO (PT, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RAUL

JUNGMANN (PPS, PE).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados  WALTER

FELDMAN (PSDB, SP), LINDBERG FARIAS (PT, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP).
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JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Como Líder) - Inabilidade política do

Governo petista. Divergências entre Parlamentares da base de apoio governista.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado BABÁ (Sem

Partido, PA).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), JOÃO FONTES (Sem Partido, SE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA), LOBBE NETO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Pedido de verificação da votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pedido de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), MARCELO ORTIZ (PV,

SP), ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), B. SÁ (PPS, PI), ALMIR MOURA (Bloco/PL,

RJ), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), ZONTA (PP, SC), JORGE ALBERTO (PMDB,

SE).

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Comunicação da celebração de

acordo de Lideranças para encaminhamento das votações.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Explanação das razões do

acordo de Lideranças para desobstrução da pauta.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aguardo da chegada das demais

Lideranças ao plenário para anúncio do acordo sobre a votação das matérias

constantes na pauta.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Ponderações acerca da

rejeição, pelo Senado Federal, da Medida Provisória nº 168, de 2004, sobre a

proibição do funcionamento de casas de bingos e caça-níqueis no País. Casuísmo

na discussão em torno da possível aprovação da reeleição dos membros das Mesas

Diretoras das Casas do Congresso Nacional.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

SEVERIANO ALVES (PDT, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Comunicação ao Plenário sobre

realização de acordo entre as Lideranças partidárias para votação das medidas

provisórias constantes da pauta.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Pela ordem) - Elogio às Lideranças do

PSDB e do PFL pelo acordo celebrado e ao Presidente João Paulo Cunha pela

busca de conciliação.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Elogio às Lideranças

partidárias pelo acordo para votação de medidas provisórias.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO - Como Líder) - Importância do acordo entre

as Lideranças partidárias para votação de medidas provisórias. Apoio à reeleição

dos membros das Mesas Diretoras das Casas do Congresso Nacional.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Retirada dos requerimentos de adiamento da

votação da Medida Provisória nº 169, de 2004, e de votação artigo por artigo.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG) - Retirada de requerimentos de adiamento

da votação da matéria.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do parecer do

Relator, na parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do

Congresso Nacional.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do parecer do

Relator, na parte em que manifesta opinião pelo não-atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso

Nacional.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão do Relator da Comissão

Mista.

Declaração de prejudicialidade da apreciação na Câmara dos Deputados da

medida provisória e das emendas a ela apresentadas.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 170, de 2004, que dispõe sobre a criação do Plano Especial de Cargos

da Agência Nacional de Vigilância Sanitária - ANVISA e da Gratificação Temporária

de Vigilância Sanitária, e dá outras providências.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Retirada de requerimentos.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG) - Retirada de requerimentos.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista, a Sra. Deputada VANESSA

GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), concluindo por projeto de lei de conversão.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALEX

CANZIANI (PTB, PR).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

 LINDBERG FARIAS (PT, RJ - Pela ordem) - Resposta a discurso do

Deputado Babá.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROMEL ANIZIO (PP, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AGNALDO

MUNIZ (PPS, RO).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada VANESSA GRAZZIOTIN

(PCdoB, AM), Relatora da matéria.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do parecer da

Relatora na parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do

Congresso Nacional.

Votação e aprovação do parecer da Relatora na parte em que manifesta

opinião pelo não-atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da

Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão oferecido pela Relatora

da Comissão Mista.

Declaração de prejudicialidade na Câmara dos Deputados da apreciação da

medida provisória e das emendas a ela apresentadas.

Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Informação ao Plenário sobre realização

de sessão ordinária deliberativa no dia 6 de maio de 2004, às 14h.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 171, de 2004, que antecipa, em caráter excepcional, a transferência de

recursos prevista no art. 1°-A da Lei n° 10.336, de 2001.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado DR. HELENO (PP, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do

art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 3, com parecer contrário,

apresentadas à Comissão Mista.

Votação e aprovação da medida provisória e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 172, de 2004, que dá nova redação ao caput do art. 7º da Lei nº 9.264,

de 1996, que dispõe sobre o desmembramento e a reorganização da Carreira

Policial Civil do Distrito Federal, fixa remuneração de seus cargos e institui, para os

militares do Distrito Federal — Polícia Militar e Corpo de Bombeiros Militar, a

Gratificação de Condição Especial de Função Militar — GCEF.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA - Pela ordem) - Apresentação de recurso

à Presidência contra decisão do Presidente da Comissão de Fiscalização Financeira
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e Controle acerca de questão de ordem sobre apensação e votação simultânea de

matérias diferentes.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento do recurso apresentado

pelo Deputado José Carlos Araújo.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP), concluindo por projeto de lei de

conversão.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

transferência da votação das medidas provisórias para a sessão do dia 6 de maio de

2004.

VI - ENCERRAMENTO


